



ДРОГОБИЦЬКА МІСЬКА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 23 січня № 58-р
2024р.

Про обґрунтування підстави здійснення закупівлі послуг з розподілу електричної енергії

На виконання Закону України "Про публічні закупівлі" (надалі по тексту - Закон) та Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 "Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування" (надалі по тексту - Особливості), керуючись п.20 ч.4 ст.42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", з метою проведення в найкоротший термін закупівлі комунальних послуг без застосування електронної системи закупівель на підставі пункту 13 Особливостей:

1. Затвердити обґрунтування підстави для здійснення Замовником закупівлі послуг з розподілу електричної енергії відповідно до пп.5 п.13 Особливостей (Додаток).

2. Головному спеціалісту, фахівцю з публічних закупівель управління інвестицій та економічного розвитку виконавчого комітету Дрогобицької міської ради Львівської області Вороняк Надії Ігорівні (надалі по тексту - Уповноважена особа) провести закупівлю послуг з розподілу електричної енергії без застосування відкритих торгів та укласти договір про закупівлю на підставі пп. 5 п. 13 Особливостей.

3. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, Уповноваженій особі оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X "Прикінцеві та перехідні положення" Закону. Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднити в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно пп. 5 п. 13 Особливостей у вигляді цього розпорядження.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Тарас КУЧМА